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ATA DA 34a  REUNIAO DA CONGREGAçAO DO INSTITUTO DE cIENCIA, ENENHARIA E TECNOLOGIA. 

DO CAMPUS DO MUCURI, REAL ZADA EM 25/03/2015. 

/ 

As quatorze hoas e vinte e seis minutos do dia vinte e cihco de marco de dois mit e quinze, verificado 

quorum, teve inIcio a trigésima quarta reunio ordin6rra da Congregaçãb do ICET, sendo a 

quadragésima sexta reuniào da Congregaçâo, sob a presidência do professor Car!os Henrique 

Alexandrino - Diretor do ICET, contando corn a presença dos seguintes membros: Antonio Jorge de 

Lima Gomes - Vice-Diretor do ICET, Alexandre Faissal Brito - Vice-Coordenador do curso Ciência e 

Tecnologia, Eduardo Lourenço Pinto - Coordenador do curso de Engenharia Civil, José Aparecido de 

Oliveira Leite7 Coordenador do curso de Engenharia HIdrica, Cristiano Agenor Oliveira deAraójo, Vice-

Coordenador do curso de Engènhria HIdrica, Antonio de Pádua Magalhes - Coordenador do curso de 

Engenharia de Produçâo, os docentes Cleide Aparecida Bon;feti e Ciro Meneses.Santos, as técnico-

administrativos Diego Cerqueira Barbosa e Viviané Pinto Mendes. 0 presidente iniciou a reunião corn a' 

leitura da ata da 33a  reunião da Congregação para aprovação. Aprovada 'a ata, o presidente 

pediu que se constasse em ata que está autorizando a todos os docentes a cancelarem suas aulas 

quando fol inviáveiministrá-las devido a- problemas estruturais e pediu que os mesmos comunicassem 

este fato a Direçâo, para .que sejam tomadas as providências cãbIveis junta aos Colegiados de curso. 

0 segund'o assunto da pauta fol a Iiberação da primeira parcela do4  orcamento de 2015. O' 

presidente informou que distribuiu as valores ad referendum da C'ongregacão conforme se segue: 

R$47.200,00 (quarenta e sete mit e duzentos reais) para material de corsumo; R$10.000,00 (dez mit 

reais) para prestação de serviços' pessoa fIsica e pessoa jurIdica; R$18.500,00  (dezoito mit e 

quinhentOs reais) para diana de servidor; R$2.000,00  (dais mit reais) para diana de colaborador 

eventual e R$4  000,00 (quatro mit reais) para passagens aereas e rodoviarias A distribuiço da 

parcela do orcamento foi referendada pela Congregaçâo. Em seguida, a presidente informou a todos 

sobre a retorno do porfessor Cristiano Agenor Oliveira de Araájo que estava afastado para 

qualificacão. 0 presidente, enthO, informou que autórizou, ad referendum, a liberação da 

professora Jaqueuine Maria da Silva de suas atividades pelo perIodo de duas semanas, para 

participar de urn évento no Laboratório Nacionat de Computaçao CientIfica, a que também foi 

referendado peta Congregação. 0 quarto assunto da pauta foi a distribuição de bolsas de 

monitoria para o primeiro semestre de 2015. 0 presidente informou que foram destinadas 29 

(vinte e nove) botsas para a Instituto e qué após reunião corn as coordenadores, ficou:decidido que 

as docentes deverao soticitar as bolsas através de forrnulário próprio qu&será encaminhado pore- 

- mail, onde as mesmos deverão informar a Indice de reprovação, o nmerô de atunos matriculados, o 

nCimero de aulas práticas e o piano de trabatho do monitor: 0 qUinto assunto da pauta foi a supdsto 

furto que teria ocorrido no interior da biblioteca 0 presidente expticou que as alunos vinham 

- questionando a respeito das providências que serâo tomadas para se evitar novas incidehtes. 
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Informou que esteve em reunião corn oDiretor de Administraco do Campus e que o mesmo disse 

que já etá sendo providenciado 'o rnonitoramento por cameras no interior da biblioteca e que as 

obras do segundo piso já estão em fase de condusão o que ira proporcionar rnais conforto aos• 
• alunos. 0 presidente sugeriu a .Congregação que seja 'disponibilizada aos alunos una sala para grupo 

de discussão no' prédio do ICET. Logo após, o presidente passou a palavra ao professor Alexandre 

- Faissal Brito, para que expusesse a questão da reclamacão contra a professora Gladys Elizabeth 
• Calle Cardeña. 0 professor explicou o:  caso relatando os fàtos conforrne ocorreram. Então, o 

presidente solicitou aos presehtes urn .parecer conforrne determinaço da Reitoria. A Congregação fol 

unâhime em manter a deciso do Colegiado do curso, no caso em análise. Por óltimo, o presidente 

- apresentou a nova assistente em administraçâo lotada no Itistituto, Dayene Duarte Melgaco, e 

informou qué a partir daquela data ela prestará serviços de apoio as três coordenaçôes das 

engenharias. Depois disso, o professor Edüardo Lourenco Pinto apresentou o Regirnento Interno do 

Colegiado do Curso de Engenharia CiviL 0 presidente solicitou aos demais coordenadores que 

• elaborassem os regimentos dos respectivos colegiados e trouxessem para aprovação na prxima 

• reunião. Nada rnais h'avendo a tratar, o presidente insistlu para que os coordenadores instruam os 

- 

docentes a cumprir-em o planode ensino. Lavrou-se, então, a presente ata que, depois de lida, se 

aprovada, seré assinada pelos presentes. Teófilo Otoni, 25 de marco de 2015. 
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